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ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato
ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti. e Prima di effettuare qualunque
operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al
dispositivo agendo sul dispositivo di disconnessione onnipolare presente sul quadro a
monte dell’automazione. ® Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale

¢ stato espressamente studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso.  |I
produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi
impropri, erronei ed irragionevoli. @ Il prodotto nella confezione originale del produttore
puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel
caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio
clienti all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico
indicato sul sito. @ La data di fabbricazione & indicata nel lotto di produzione stampato
sull'etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/
global/en/contact-us. e Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi
ufficiali Came.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,

ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

KRX1FXSO - Lampeggiatore di segnalazione a led con alimentazione da 24 V AC - DC fino
a 230 V AC con cupola di colore arancione.

KRX1FXSW - Lampeggiatore di segnalazione a led con alimentazione da 24 V AC - DC
fino a 230 V AC con cupola di colore bianco.

KRX1FXSY - Lampeggiatore di segnalazione a led con alimentazione da 24 V AC - DC fino
a 230 V AC con cupola di colore giallo.
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Dati tecnici

MODELLI KRX1FXSO KRX1FXSW KRX1FXSY
Alimentazione (V- oy nonc 930 AC 24 DO/AC - 230 AC 24 DO/AC - 230 AC
50/60 Hz)

14(4VAC) /1,8 14(4VAC)/1,8 1,4(24VAC)/18

(24VDC)/3,3 (120 (24VDC)/3,3 (120 (24VDC)/3,3 (120
Potenza (W)

VAC)/43(230  VAC)/43(230  VAC)/43(230
V AC) V AC) VAC)

L 20 + 455 20 + 455 20 + +55
d’esercizio (°C)
Grado di protezione 54 54 54
(IP)
Frequenza (MH2** 433 ¢ 868 433 ¢ 868 433 ¢ 868
Temperat.ura di -25 + +70 -25 + +70 -25 + +70
stoccaggio (°C)*
UEINTESEEL 100000 100000 100000

prodotto (ore)**

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso
di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto € un dato puramente indicativo e stimato in
considerazione di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione.
Essa ¢ influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche
e ambientali.

(***) La frequenza 868 MHz non & disponibile per il mercato russo né per quello
marocchino.

Descrizione delle parti &

@ Fascia di protezione © Morsettiera per il collegamento
© Calotta lampeggiatore dell'antenna

© LED con antenna incorporata @ Morsettiera per I'alimentazione
O Vite autofilettante 2,2x9,5 @ Gommino di tenuta

© Scheda elettronica @ Supporto per fissaggio a parete *
O Base lampeggiatore ® Viti autofilettanti 3,9x13 *

@ Vite autofilettante 2,9x13 @ Cavo coassiale RG-58 *

© Ponticello per la modalita di lampeggio @ Cavo FROR 2x1 mm2 **

(*) Accessorio opzionale. (**) Accessorio non fornito.



Dimensioni B

Esempi di installazione

O Standard
OO Con supporto per fissaggio a parete

Installazione

B Togliere la fascia di protezione e la calotta dalla base del lampeggiatore.

B Togliere la scheda elettronica dalla base.

@ Forare la base del lampeggiatore.

B Passare il cavo di alimentazione e il cavo dell’antenna nei fori della base. Fissare la
base con viti e tasselli.

2 Per il montaggio a parete, fare riferimento alle figure El e [ .

B Fissare la scheda elettronica alla base.

[ Collegare i cavi alla scheda elettronica.

/\ Mantenere la guaina di protezione dei cavi fino in prossimita dei morsetti.

11 LED lampeggiano in modo autonomo quando la scheda & alimentata. In caso
di collegamento al quadro con alimentazione a intermittenza, tagliare il ponticello
© sulla scheda elettronica.

Fissare la calotta e inserire la fascia di protezione.

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento
senza obbligo di preavviso.
Istruzioni originali.
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General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the
procedures as specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning
and maintenance must only be carried out by qualified, expert technicians and in full
compliance with the applicable law. ® Before carrying out any cleaning or maintenance,
or replacing any parts, disconnect the device from the power supply using the all-pole
circuit breaker on the control panel up from the operator. ® Only use this product for its
intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable
for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® The product, in
its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed
environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions,
stop using it and contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-
us or via the telephone number on the website. ® The manufacture date is provided in the
production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.
came.com/global/en/contact-us. ® The general conditions of sale are given in the official
CAME price lists.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

Description

KRX1FXSO - LED flashing beacon, power supply 24 V AC - DC up to 230 V AC, with
orange dome.

KRX1FXSW - LED flashing beacon, power supply 24 V AC - DC up to 230 V AC, with
white dome.

KRX1FXSY - LED flashing beacon, power supply 24 V AC - DC up to 230 V AC, with
yellow dome.



Technical data

MODELS

KRX1FXSO KRX1FXSW KRX1FXSY

Power supply (V -
50/60 Hz)

Power (W)

Operating
temperature (°C)
Protection rating
(1P)

Frequency (MHz)***
Storage
temperature (°C)*
Average product
life (hours)**

24 DC/AC—230 AC 24 DC/AC—230 AC 24 DC/AC — 230 AC

14Q24VAC)/1.8 14(4VAQ)/1.8 1.4(24VAC)/1.8
(24VDC)/3.3(120 (24VDC)/3.3 (120 (24VDC)/3.3 (120
VAC)/43(230  VAC)/43(230  VAC)/4.3(230

V AC) V AC) V AC)
-20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
54 54 54
433 and 868 433 and 868 433 and 868
-25 ++70 -25++70 -25 ++70
100000 100000 100000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has
previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant
usage, installation and maintenance conditions. It is also influenced by other
factors, such as climatic and environmental conditions.

(***) The frequency 868 MHz is not available for the Russian or Moroccan markets.

Description of parts 3

© Protective band

© Terminal board for connecting the

© Flashing beacon antenna
© LED with built-in antenna @ Power supply terminal board
O Self-tapping screw 2.2x9.5 @ Rubber gasket

© Control board
O Beacon base

@ Wall-mounting support *
® Self-tapping screws 3.9x13 *

@ Self-tapping screw 2.9x13 @ Coaxial cable RG-58 *
© Jumper for flashing mode ® Cable FROR 2x1 mm2 **
(*) Optional accessory. (**) Accessory not supplied.
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Size B

Installation examples

O Standard
OO With wall-mounting support

Installation

B Remove the protective band and dome from the beacon base.

B Remove the control board from the base.

I Drill a hole in the beacon base.

B Thread the power supply cable and antenna cable through the holes in the base.
Fasten the base using screws and plugs.

For information on wall-mounting, see figures B3 and .

Fasten the control board to the base.

3 Connect the cables to the control board.

/\ Keep the protective cable sheath close to the terminals.

The LEDs flash automatically when the board is powered up. Where the panel
connection is via an intermittent power supply, cut the jumper © on the electronic
board.

Fix the dome in place and insert the protective band.

The contents of this manual may be changed at any time and without notice.
Translation of the original instructions.



FRANGAIS

Instructions générales pour 'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant. e L'installation, la programmation, la mise
en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de
remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension en intervenant sur
le dispositif de déconnexion omnipolaire situé sur I'armoire en amont de |'automatisme.
e Ce produit ne devra étre desting qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
congu et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. e Le fabricant
décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. ® Le produit, dans I'emballage d'origine du
fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs,
véhicules fermés). ® En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et
contacter le centre SAV a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au
numéro de téléphone indiqué sur le site. o La data de fabrication est indiquée dans le lot
de production imprimé sur |'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse
https://www.came.com/global/en/contact-us. e Les conditions générales de vente
figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description

KRX1FXSO - Clignotant de signalisation a led, alimentation de 24 VAC - DC a 230 VAC,
boitier orange.

KRX1FXSW - Clignotant de signalisation a led, alimentation de 24 VAC - DC a 230 VAG,
boitier blanc.

KRX1FXSY - Clignotant de signalisation a led, alimentation de 24 VAC - DC a 230 VAG,
boftier jaune.
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Données techniques

MODELES KRXTFXSO KRXTFXSW KRXTFXSY
Alimentation (V- oy nonc 230 AC 24 DO/AC - 230 AC 24 DO/AC - 230 AC
50/60 Hz)

1,4 (24 VAC) /1,8
(24 VDC) /3,3 (120

Puissance (W) VAC) /4,3 (230

VAC)
Température de
fonctionnement -20 + +55
(°C)
Degré de protection
(|p)g p 54
Fréquence (MHz)*** 433 et 868
Température de
stocEage (°C)* 2510
Durée de vie
moyenne du 100000
produit (heures)**

1,4 (24VAC) /1,8
(24 VDC) /3,3 (120

1,4 (24 VAC) /1,8
(24 VDC) /3,3 (120

VAC) / 4,3 (230 VAC) / 4,3 (230
VAC) VAC)
-20 + +55 -20 + +55
54 54
433 et 868 433 et 868
=25+ +70 -25++70
100000 100000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de
stockage ou de transpon a des températures trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant
compte des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est
également influencée par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et

environnementales.

(***) La fréquence 868 MHz n'est pas disponible pour les marchés russe et marocain.

Description des parties B3

@ Bande de protection

© Boitier feu clignotant

© LED avec antenne incorporée

O Vis autotaraudeuse 2,2x9,5

© Carte électronique

O Base feu clignotant

@ Vis autotaraudeuse 2,9x13

© Shunt pour la modalité de clignotement

(*) Accessoire en option.

© Bomier de connexion de I'antenne
@ Bornier d'alimentation

@ Joint d’étanchéité

@ Support pour fixation murale
® Vis autotaraudeuses 3,9x13 *
@ Cable coaxial RG-58 *

® Cable FROR 2x1 mm2 **

*

(**) Accessoire non fourni.



Dimensions B

Exemples d'installation

O Standard
OO Avec support pour fixation murale

Installation

B Enlever la bande de protection et le boitier en partant de la base du feu clignotant.

B Enlever la carte électronique en partant de la base.

@ Percer la base du feu clignotant.

B Passer le cable d'alimentation et le cable de I'antenne dans les trous de la base. Fixer
la base a I'aide de vis et de chevilles.

£ Pour I'applique murale, se référer aux figures Bl et .

& Fixer la carte électronique a la base.

3 Brancher les cables a la carte électronique.

A\ Laisser la gaine de protection des cable jusqu'a proximité des bornes.

L) Les LEDs clignotent indépendamment lorsque la carte est alimentée. En cas de
connexion a I'armoire avec une alimentation intermittente, couper le shunt O sur
la carte électronique.

Fixer le boftier et insérer la bande de protection.

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et
sans aucun préavis.
Traduction des instructions originales.
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PYCCKMI

00wwme npegynpexxaeHns Ans MOHTXXHUKA

BHUMATENbHO NPOYMTAITE MHCTPYKLMN, NPEXAE YEM NPUCTYNUTh K YCTAHOBKE W BbINONHEHMIO
paboT, COrNacHo ykasaHnam MUpMbl-u3rotoBinTens. ® MoHTax, NporpaMmi1poBaHiie, BBOf B
3KCMNyaTaLyio M TEXHNYECKOe 06CNYXKIBaHIE JOMKHbI BHINOAHATLCS KBANMMNLAPOBAHHbIM
11 ONbITHBIM NEPCOHANOM B MOMHOM COOTBETCTBIM C TPEBOBAHMAMIA IEACTBYIOLLNX HOPM
6e30nacHoCTI. © lepe BbINoNHeHeM patoT Mo OYUCTKE, TEXHINHECKOMY 0GCYKIBAHMID
NN 3ameHe fieTanei 06ecToYbTe YCTPOCTBO MOCPEACTBOM MMABHOMO BbIKMIOYATENS HA
6nOKe, PacnonoXeHHOM Nepes] aBTOMATUKOM. ® IT0 U3fenue A0MKHO UCNoNb30BaThes
VICKMIOYMTENBHO N0 HAa3HAYEHMIO. VIconb30BaHIe He N0 HA3HAYEHMIO CYUTAETCS ONaCHbIM.
© [1pon3BoauTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLepd B Pe3ynbTare HempaBunbHOro,
OLMBOYHOrO NN HEBPEXXHOTO UCMONb30BaHMS U3aeNKs. ® 3nenue B 0pUriHanbHoi
yNaKoBKE KOMNaHUM-NPOM3BOANTENS MOXET TPAHCTIOPTUPOBATHCS TONBKO B 3aKPHITOM BiAE
(B X€NE3HOZOPOXHbIX BArOHax, KOHTEAHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMopTe). @ B cnyyae
0GHaPYXEHNA HEUCTPABHOCTIN U3AENNA HEOOXO0AMMO NPEKPATUTD Ero IKCMyaTaLumio n
CBS3aThCS C CEPBUCHON CNyx00W No aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us
1M1 NO3BOHUTB MO HOMEPY, YKadaHHOMY Ha caiiTe. ® JlaTa U3roTOBNEHNS yka3aHa B napTum
NPOAYKLIN, HaneyaTaHHo Ha 3TUKETKe 13aens. Mpu HE0BXOAUMOCT CBSXKMTECH C HAMM
no aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us.  C o6LMM YCROBISIMU NPOAAXM
MOXHO 03HaKOMUTLCS B O(DMLMANbHBIX MperickypaHTax Came.

Ytunusaums

He BbiGpachIBaiTe ynakoBKy 1 YCTPONCTBO COBMECTHO C ObITOBBIMM OTX0AAMN. YTUNM3UPYiiTe
11X B COOTBETCTBYUI C TPEOOBAHNAMM 3aKOHOAATENLCTBA, AEUCTBYIOLLETO B CTPAHE YCTAHOBKN
13nenus. MpuroaHble Ans NOBTOPHOIO 1CMOMb30BAHNS KOMMOHEHTbI OTMEYeHbI CrieLnanbHbIM
CVMBOJIOM C 0603Ha4YEHIEM MaTepuana.

COLEPXAHWE 3TOI0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb 3MEHEHO B /OBOE BPEMA BE3
MPEABAPUTENBHOIO YBELOMITEHIA.

BCE PASMEPbI NPYBEJEHbI B MMUMETPAX, EC/N HE YKASAHO VHOE.

Onucaxue

KRX1FXSO - CeeToamoaHas curHanbHas namna ¢ anekTponuTaHuem ~/= 24 B jo ~230B ¢
OpaHXeBbIM MNAOHOM.

KRX1FXSW - CeeToauofHas curHanbHas namna ¢ anekTponutadnem ~/= 24 B no ~230B ¢
6enbiM nnacoHoM.

KRXTFXSY - CBeToauoaHas curHanbHas namna ¢ anektponutaHinem ~/= 24 B no ~230 B ¢
XKENTbIM NachoHoOM.



TexHuyeckmne xapakTepucTuku

MOZESIN KRX1FXSO KRX1FXSW KRX1FXSY
HanpspkeHune

nutanms (B, 50/60 =/~24 - ~230 =/~24 - ~230 =/~24 - ~230
M)

14(~24B)/1,8 14(~24B)/1,8 1,4(~24B)/1,8
MouwwHocTb (BT) (=24B)/3,3(~120 (=24B)/3,3(~120 (=24B)/3,3(~120

B) /4,3 (~230B) B) /4,3 (~230B) B) /4,3 (~230 B)
[nana3oH paboumx

o -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Temnepartyp (°C)
Knacc sawut! (IP) 54 54 54
YactoTa (MIu)*** 433 11 868 4331868 433 11 868
[nanasoH
Temneparyp -25 = +70 -25 = +70 -25 + +70
XpaHeHus (°C)*
CpeaHui cpok
CNyX0bl M3nenns 100000 100000 100000

(4acbry**

(*) Nepen, ycTaHoBKOI U3fiENME HEOBXOAMMO XPaHUTb NPU KOMHATHOI TemMneparype,
€C/1 TPAHCNOPTMPOBKA AN XPaHEHNe Ha CKnaje 0CyLEeCTBASNNCH NPY KpauHe
BbICOKMX WY HU3KWMX TEMnepaTypax. .

(**) CpegHunin cpok cy»6bl N3[ENNS HOCUT UCKNHYMTENBHO OPUEHTUPOBOYHBIN
XapakTep 1 PaccyMTbiBaeTCs MCXOAA M3 COOTBETCTBUS YCIIOBUSM IKCMyaTaLym,
MOHTaXa M TEXHUYECKOro 06C/yXMBaHMs. Ha Hero, cpeau npoyux, BAMSIKOT Takue
(hakKTOpbl, KaK KIMMaT4YeCKIe 1 NOrOfHbIE YCIOBMSI.

(***) Yacrota 868 MIL, HepocTynHa ans pbiHKoB Poccuun n Mapokko.

Onucauue komnoxexTos B3

© 3auHas pavka © KoHTaKTbI 151 NOAKMIOYEHNS aHTEHHbI
[nadoH curHanbHoM nambl @ KonTakTbl 3NeKTPONNUTAHNA

© CaeTomoaHbIil MHMKATOP CO @ YnnoTHUTeNbHad NPOKNagKa

BCTPOEHHOIN aHTEHHOM @ KpoHweiiH 4na kpennexus

O Cawvopes 2,2x9,5 CUrHaNbHOM NamMbl K BEPTUKANBHOI
INEKTPOHHaA niara MOBEPXHOCTN *

O OcHoBaHe CUrHaNBLHOI NaMmbl ® Cawmopesbl 3,9x13 *

@ Cavopes 2,9x13 @ KoakcuanbHbiit kabens RG-58 *

© epembluka ans pexuva Muraxms ® Katens FROR 2x1 mm2 **

(*) LlononHUTENbHbIN akceccyap. (**) AKceccyap He BXOAUT B KOMNNEKT

NoCTaBKW.
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lra6aputHble pasmepsi B

MpuUMepbl YCTaHOBKM

O CranpaptHan
OO C KpOHLITEIHOM 151 HACTEHHOMO MOHTAXa

MoHTax

B3 ChumwTe 3a1LuTHYI0 pamKy v NNadioH ¢ OCHOBAHWS CUTHANBHON NTaMMbl.

B CHmVTe aNeKTPOHHYIO NNATy ¢ 0CHOBaHMS.

@ PacceepniTe 0TBEPCTA B OCHOBAHWUY CUTHANBHOI AMMbI.

B NpotsnuTe KaGenb aNeKTPONUTAHIS 1 aHTEHHbIV KaBENb Yepes OTBEPCTYS B
OCHOBaHU. 3aKpenuTe OCHOBaHWE NpunaraemMbiM1 JH06ensiMI 1 BUHTaMU.
HaknaaHoli MoHTax Ha cTeHy npefctasneH Ha pucynkax B3 v .
3adyKCHpyIiTe ANEKTPOHHYIO MNATY HA OCHOBAHMM.

B Nogkniouute nposoga K nnate.

/A CoxpaHuTe 3aWMTHYIO ONNETKY NPOBOJOB BONN3M KIIEMM.

CBeToanoabl MUralT B aBTOHOMHOM PEXUMeE, KOrAa nnata noj Hanps>kKeHnem.
B cnyyae nogknoyeHns K UMnynbCHOMY 610Ky NMTaHWUS HE0OX0AMMO paspesarb
nepembluky © Ha nnare.

3achukeupyiTte NNatoH U YCTAHOBUTE 3aLLMTHYHO PAMKY.

Conepxatue 3T0ro PYKOBOACTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B NioG0e Bpems 663
npeaBapUTENbHOMO YBEAOMNEHIAS.
TepeBog, OpUrvHANbHbIX MHCTPYKLAIA.



CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com




